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Dragi mladi čitatelji,

vjerujem kako svi radosno iščekujemo novu godinu i 
sve blagoslove koje nam ona donosi. Uz blagoslove, 
uvijek imamo i izazove. Kako ne bismo sami nosili 
svoje izazove, možemo tražiti pomoć. Sigurno veći­
na od vas želi pomoć i voljela bi znati na koji način 
ju može dobiti. Naš Bog poslao je svog sina kako bi 
nam pomogao shvatiti kako živjeti ovaj život i kako 
nakon ovog doći u vječni život. On želi da već ovdje 
i sada iskusimo mali dašak nade. No, potrebno je 
donijeti odluku i tražiti Isusa koji želi nježno ući u 

vaš život. Kada ga počnete tražiti cijelim svojim sr­
cem, On će otvoriti svoja vrata i nikad ih više neće 
zatvoriti. 

Nadam se kako ćete kroz ovaj broj naučiti nešto 
novo i kako će vaši životi biti blagoslovljeni onime 
što ćete čitati. Vjerujem da ga možete podijeliti s 
barem još jednom osobom čiji život možete oboga­
titi za jedno novo iskustvo i spoznaju. Temom ovog 
časopisa želimo vas ohrabriti i potaknuti da već sada 
počnete razmišljati dublje o svom odnosu s Bogom.

mateja stolnik vugrek 
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa

RIJEČ UREDNICE
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TRAŽENJE BLAGA 
I PRONALAŽENJE 
MIRA

Ako imamo vjeru u Isusa, znači li to da bismo i 
dalje trebali živjeti na svoj stari način? Biblija želi 
da volimo svoje bližnje i Boga, a to znači da mora­
mo promijeniti svoje stare načine života i početi 
se ponašati kao djeca Božja. Tko su djeca Božja? 
Matej 5,9 kaže: „Blago mirotvorcima, jer će se oni 
sinovima Božjim zvati.” Trebali bismo nastojati biti 
miroljubivi u svojim postupcima i tako kad vas ljudi 
gledaju, žele znati zašto živite s takvim mirom oko 
sebe i više će ih zanimati što znači biti dijete Božje. 
Kako drukčije možemo nastojati biti djeca Božja i 
okrenuti se od svojih starih putova? Možemo nasto­
jati ugoditi Bogu kao što su sluge pokušale ugoditi 
svome gospodaru u prispodobi o vrećama zlata u 
Mateju 25. Na prvi pogled činilo se da je sluga koji 
je zakopao zlato učinio pravu stvar, ali onda vidimo 
da bi trebao uložiti više truda u zadatak koji mu je 
dao njegov gospodar umjesto da ga samo zakopa u 
zemlju.  Ista stvar vrijedi i za našu vjeru. Znam da 
svojom vjerom mogu to zakopati u sebi umjesto da 
to podijelim s onima koji to trebaju čuti. Ali trebali 
bismo željeti razvijati kraljevstvo nebesko i dijeli­
ti da je Isusova ljubav za svakoga od nas. Trebali 
bismo nastojati biti poput sluga kojima se povje­
ravaju vreće zlata i udvostručiti profit. Kako može­
mo biti djeca Božja, a ne skrivati svoju vjeru i biti 
poput sluga kojima bi gospodar bio zadovoljan? U 
Mateju 10,32-33 stoji: „Tko mene prizna pred drugi­
ma, priznat ću ga i ja pred Ocem svojim koji je na 
nebesima. Ali tko se mene odreče pred drugima, 
odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem koji je na 
nebesima.” Dakle, možemo započeti priznavanjem 
i pokazivanjem onima oko sebe tko je Bog i njego­
vu veliku sposobnost ljubavi prema nama. To može 
značiti biti ljubazan prema nekome ili biti svjetlo i 
prijatelj nekome kome je to potrebno, a kako oni 
polažu svoje povjerenje u vas, možete ih odvesti 
do izvora vašeg svjetla, Isusa. Stoga bismo trebali 
nastojati biti mirotvorci i pokazati Božju ljubav kroz 
miroljubivost onima oko nas. Trebali bismo produbi­
ti svoju vjeru dijeleći je s onima oko nas umjesto da 
je skrivamo od svijeta. Na kraju Isus kaže: „Tražite 
ga i naći ćete ga.“ To možemo učiniti ako budemo 
mirotvorci i dijelimo te produbljujemo svoju vjeru s 
Isusom. Možemo voditi druge tražeći Isusa i nala­
zeći ga.

callie smith

Tko 
su djeca 

Božja? 



IZLIJ SVOJE 
OSJEĆAJE 
BOGU

Psalam 137 pjesma je napisana od strane židov­
skog naroda koji su bili oteti iz svoje zemlje i bili su 
prisiljeni raditi kao robovi u Babilonu. Oni su vidjeli 
kako ubijaju njihovu obitelj i prijatelje. Njihova je ze­
mlja bila uništena. Bili su prisiljeni živjeti sa svojim 
neprijateljima i raditi za njih. Neprijatelji koji su im 
ubili obitelj ismijavali su ih svakodnevno. Tako da 
su oni napisali pjesmu o svojim osjećajima, koju mi 
možemo čitati kao Psalam.

Ponekad kada je život težak i nema pravde, sve 
što imamo je Božja ljubav za nas. Jedino sigurno 
mjesto koje imamo je naše zajedništvo s Njim. Kada 
razgovaramo s Bogom, slavimo ga ili pjevamo, mo­
žemo biti slobodni i iskreni. Možemo podijeliti svoje 
najdublje misli s Bogom, one dobre, a i one loše. 
Možemo biti iskreni s Bogom i reći mu ako nešto 
ne volimo ili nešto preziremo. Sve što ne volimo, 
možemo dati Bogu, tako da mi to više ne nosimo.

Loše misli mogu vas uništiti iznutra. Ili još gore, 
ako to nismo riješili s Bogom, možemo loše reagi­
rati i povrijediti nekoga. Psalam 137 uči nas da ne 
reagiramo na temelju svoje ljutnje. On nas uči da 
stavimo svoje loše osjećaje pred Boga ili ako želimo, 
možemo napisati pjesmu u kojoj izlijevamo svoje 
osjećaje. 
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Jedino 
sigurno mjesto koje imamo je naše zajedništvo 

s Njim.

PRIMI BLAGOSLOV OD BOGA

Sjeti se neke tužne situacije. Pokušaj to zapi­
sati. Možeš to zapisati na temelju svoga neu­
godnog ili tužnog iskustva ili ako je bio povri­
jeđen netko koga voliš. Zapiši sve osjećaje, 
one dobre, ali i one loše. Nakon toga, pročitaj 
to naglas i reci Bogu da je On u kontroli i da 
ćeš mu vjerovati.

NEĆU ZABORAVITI TVOJU RIJEČ

Postoji li netko kome morate oprostiti? Jeste 
li im spremni oprostiti? Bog je vama oprostio, 
tako da i vi morate oprostiti. Predaj Bogu svo­
ju povredu, ljutnju i gorčinu. Zamolite Boga 
da to zamijeni oprostom.

BOG SLUŠA KADA MU SE MOLIM

Bože, ti si milostiv. Ali ponekad mi je teško 
pokazati milost ljudima koji su me povrijedili. 
Želim da budu kažnjeni za ono što su mi uči­
nili. Molim te, pomozi mi da im oprostim. Bez 
tvoje pomoći ja ne mogu to učiniti. Želim ti 
vjerovati da ćeš učiniti ono što je najbolje, čak 
kada me još uvijek boli. Dajem ti svoju bol i 
ljutnju. Pokaži mi svoju milost i daj da ja znam 
pokazati svoju milost bez obzira koliko to ne­
kad bilo teško. U Isusovo ime to molim, amen.

slični psalmi ovome: 
12, 44, 58, 83, 109, 139.

bible league
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TRAŽI I 
NAĆI ĆEŠ

Često nešto želimo, a ne znamo kako to dobiti 
ni kojim putem točno ići te se usput pogubimo u 
vlastitim idejama i razmišljanjima koja nas samo 
usporavaju i dodatno troše našu energiju. Htjeli bi­
smo sve dobiti na pladnju bez ikakva truda, ali kod 
Boga to tako ne funkcionira. Moramo biti ustrajni u 
svojoj molitvi i iskreni pred Bogom jer je On itekako 
svjestan da i mi imamo svoja očekivanja i određene 
želje, ali ako nismo direktni s Njim i otvorena srca, 
ne može nam samo tako predati palicu povjere­
nja. Većina ljudi robovi su vlastitih navika i žive po 
određenoj proceduri koja je postavljena od strane 
zemaljskih standarda i zato rijetko dobivaju ono što 
istinski žele te su u konačnici nesretni i razočarani, 
a to nezadovoljstvo znaju iskaliti i na Bogu. Ali Bog 
stoji i čeka da pokucamo na Njegova vrata jer On 
nije negdje daleko i sakriven, već je sad ovdje gdje 
trenutačno ti prebivaš i želi izgraditi odnos s to­
bom. Ako mi nismo voljni sudjelovati u tom odnosu, 
nikad nećemo istinski znati svoju svrhu i obećanje 
koje On ima za nas. Tražit ćemo posvuda, ali neće­
mo nalaziti što nam je potrebno, već ćemo vodi­
ti lutalačke živote oviseći o svojim unutrašnjim 
raspoloženjima bez ikakve primisli o posljedicama 
svojih odluka.

Iz vlastita primjera mogu reći da sam mnogo puta 
sama htjela proputovati dalekim lokacijama samo 
da privremeno pobjegnem od trenutnog stanja u 
kojem sam se nalazila jer mi apsolutno ništa nije 
donosilo radost. Tražila sam svrhu, ali na potpu­
no krivi način i to me dovelo do toga da godina­
ma razmišljam o vlastitoj egzistenciji i zašto sam 
uopće ovdje gdje jesam. Zbog te neispunjenosti 

na kraju sam i prestala ići u crkvu jer na sebi ni­
sam vidjela nikakve konkretne promjene. Osjećala 
sam kao da mi se vrtio isti film iznova iz nedjelje u 
nedjelju. To me dovelo do toga da sam počela više 
samostalno istraživati i čitati o vjeri i Bogu, životu 
nakon smrti, svjetovnim događanjima te sam tek 
kasnije postala svjesna da sam tu načela jedno 
novo i otvorenije poglavlje s Bogom. Moj odnos s 
Njim dugo je vremena bio na listi čekanja, ali onog 
trenutka kada sam se odvažila konačno prekinuti 
s analiziranjem i propitkivanjem, tada je došlo do 
radikalne promjene. Postupno sam počela tražiti 
gdje me Bog želi za sebe. Doveo me u konačnici u 
jednu predivnu kršćansku zajednicu gdje i danas 
rastem s Njim. Rekla sam Bogu da čini sa mnom što 
želi, da ogoli sve moje emocije i ukaže na neriješene 
stvari iz prošlosti kako bih što uvjerljivije kročila u 
budućnost koju je pripravio za mene. Danas kada 
Ga tražim za nešto, prije svega razmislim je li mi to 
uopće potrebno jer mnogo toga izgleda dobro na 
prvu i može biti zamka neprijatelja pa se prije ulaska 
u određena područja dobro savjetovati s Bogom. 
Kada stavimo Njegovu volju ispred svega, tek tada 
ćemo pronalaziti stvari božanske vrijednosti i više 
nećemo htjeti gledati unazad na stare obrasce koji 
su nas toliko godina kočili. Tražit ćeš i naći kada Mu 
se u potpunosti predaš svim svojim srcem i tijelom, 
a On će kroz tebe otvarati vrata koja su ispravna 
za tebe jer ti želi dati budućnost i nadu. I za kraj, 
Jeremija 29,12-14: „Tada ćete me zazivati, dolaziti 
k meni, moliti mi se i ja ću vas uslišati, Tražit ćete 
me i naći me jer ćete me tražiti svim srcem svojim. 
I pustit ću da me nađete“ – riječ je Božja.

marija antunović

Tražila sam svrhu,                                   
ali na potpuno krivi način...
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Dobio si    	
  pismo

Pisma ohrabrenja, 
poduke i nade
Jeste li ikada čuli za Poslanicu Korinćanima? Naime, 
poslanica nije ništa drugo nego poslano pismo. Pa­
vao ovdje ohrabruje svoje vjerne prijatelje, kao što 
i mi svi često trebamo ohrabrenje od svojih prija­
telja. Ohrabruje ih da znaju tko su u Kristu i kakva 
prava imaju oni koji su djeca Božja. Nekada su se 
poruke slale pismom dok se danas za prijenos poru­
ka koriste mobiteli, telefoni, e–mailovi i društvene 
mreže. Putem njih komuniciramo jedni s drugima 
neovisno u kojem se dijelu svijeta nalazimo. Iako 
nam tehnologija uvelike olakšava rad i komunikaci­
ja je brža, princip je ostao isti - i dalje volimo pisati 
jedni drugima. Pisani način izražavanja i dalje je 
snažan alat jer želimo dijeliti stvari jedni s drugima. 

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz poslanicu. 

mateja stolnik vugrek 

ŠTO MOŽEMO NAUČITI IZ DRUGE                        
POSLANICE KORINĆANIMA?

Pozvani smo tješiti one koji su u bilo 
kakvoj nevolji utjehom kojom smo                        
i sami od Boga utješeni. 
2 KOR 1,4

Naša sposobnost dolazi od Boga. 
2 KOR 3,5

SVJEDOČANSTVO 
O POTRAZI I 
OTVORENIM 
VRATIMA

Kad sam se nanovo rodila prije nekoliko godi­
na (nanovorođenje je biblijski princip i to znači 
da nam se srce otvara, počinjemo vidjeti biblij­
ske istine, želimo više upoznati Boga i postati 
Njegovo dijete), počela sam intenzivno čitati i 
proučavati Bibliju. Moje proučavanje često je 
izgledalo tako da sama čitam kod kuće ili slušam 
podcastove koji mi dižu vjeru ili bih išla na biblijska 
proučavanja u zajednicu gdje se okupljaju oni koji 
žele znati više i živjeti promijenjenim načinom živo­
ta. Kada sam postala Božje dijete, vidjela sam mno­
ge promjene u svome životu. Nikada se više nisam 
htjela vratiti na stari način života. Svukla sam sta­
rog čovjeka te obukla novoga. Baš kao što svakod­
nevno skidamo prljavu odjeću i stavljamo novu, ista 
je stvar kada skinemo starog čovjeka s njegovim 
starim djelima. Stara i prljava djela zamijenila sam 
novima (Kološanima 3, 1-17). U tom cijelom procesu 
nisam prestajala tražiti Boga. Kucala sam na Nje­
gova vrata i On je čekao s druge strane i otvorio mi. 
Njegov me Duh čitavo vrijeme vodio i pokazivao mi 
da postoji nešto više i bolji život za mene. Iako je 
nekada bilo teško, nisam odustajala i nastavljala 
sam tražiti. Nakon nekoliko godina i dalje tražim i 
kucam na vrata sa željama svog srca. Puno mi vrata 
Bog otvori, a zatvori ona koja nisu za mene. U Bibliji 
u Matejevu evanđelju 7,7-8 Isus je rekao: „Tražite me 
i dat će vam se. Tražite i naći ćete. Kucajte i otvorit 
će vam se. Jer svatko tko traži, prima, i tko traži, 
nalazi i onomu koji kuca, otvorit će se.“ Moja želja i 
molitva je da i ti kreneš tražiti i kucati na ta vrata, 
ona će se sigurno otvoriti. 

mateja stolnik vugrek

Pozvani smo ne posustati, ako se i 
naš izvanjski čovjek raspada, ipak bi se 
nutarnji trebao obnavljati iz dana u dan.  
2 KOR 4,16

Vidljivo je prolazno, a nevidljivo je vječno. 
2 KOR 4,18

Znamo, ako se naša zemaljska kuća, šator, 
razruši, imamo zgradu od Boga - kuću 
nerukotvorenu, vječnu na nebesima. 
2 KOR 5,1

Trebamo hodati po vjeri, a ne po gledanju. 
2 KOR 5,7

Svi ćemo se pojaviti pred sudom Kristovim, 
da svaki dobije što je kroz tijelo činio, prema 
onome što je učinio - bilo dobro ili zlo. 
2 KOR 5,10

Ako je tko u Kristu, postao je novo biće. 
Staro je nestalo, a novo je nastalo. 
2 KOR 5,17

Pozvani smo pomiriti se s Bogom. 
2 KOR 5,21

Tko sije oskudno, oskudno će i žeti; 
a tko sije obilno, obilno će i žeti.  
2 KOR 9,6

Bog može učiniti da nam svaka milost 
obiluje, da u svemu uvijek imamo svega 
dostatno i obilujemo za svako dobro djelo. 
2 KOR 9,8

Nije prokušan onaj koji sam sebe 
preporučuje, nego onaj kojeg 
preporučuje Gospodin. 
2 KOR 10,18

Pozvani smo na radost, usavršavanje, 
tješenje, iste misli i mir. 
2 KOR 13,11
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TRAŽITE I 
NAĆI ĆETE

Starozavjetna pripovijest koristi se pričom o 
drevnim Izraelcima kako bi otkrila obeshrabrujući 
obrazac koji slijedi veći dio čovječanstva. Tijekom 
poteškoća ljudi slijede Boga tražeći njegovu po­
moć, ali kako se životne situacije poboljšavaju, ti 
isti ljudi sve manje obraćaju pozornost na Boga, a 
više na sebe. Kako se poteškoće vraćaju, ljudi se 
vraćaju Bogu, i, predvidljivo, kako život postaje bolji 
i podnošljiviji, ljudi se okreću od Boga.

U Starom zavjetu obrazac se ponavlja iznova i 
iznova i iznova. Ipak, u svakom slučaju, Bog kaže 
svom narodu da će Ga naći ako Ga budu tražili.

Na početku Novog zavjeta, u Evanđelju po Mate­
ju, nalazi se priča o skupini tragatelja. Ovi ljudi, koje 
mi nazivamo magovima ili mudracima, čitali su 
zvijezde i shvatili kako govore da je rođen židov­
ski kralj. Željeli su štovati toga kralja čija je najava 
rođenja bila ispisana na nebu, pa su otputovali u 
Judeju kako bi ga pronašli. Tražili su kralja.

Kako bi pronašli kralja, otišli su u palaču u glavni 
grad kako bi razgovarali s čovjekom koji je sjedio na 
prijestolju. Pitali su ga gdje se može naći taj novi 
kralj. Heroda, čovjeka na prijestolju, ali ne i kralja 
kojeg su tražili, smetao je ovaj govor o drugom kra­
lju. Okupio je obrazovane ljude i upitao ih gdje bi se 
taj kralj trebao roditi. Bebu kralja nazvao je Krist, 
što znači Mesija ili Pomazanik. Herod je sjedio na 
prijestolju, ali nije bio židovski kralj, i on je to znao.

Glavni svećenici, pismoznanci i učeni ljudi znali 
su gdje tražiti maloga kralja jer su čitali Stari zavjet. 
Kralj kojeg su Židovi čekali trebao je doći iz Betle­
hema. Magi - tragači - otišli su u Betlehem prateći 
zvijezdu i radujući se. Tražili su Ga i našli su Ga.

Beba kralj bio je Isus, Krist, Mesija, Pomazanik, 
Utjelovljeni Bog, Emanuel, Bog s nama.

Magovi su bili tragači. Nisu poznavali Isusa, ali su 
znali da je poseban i željeli su Ga obožavati. Dakle, 
slijedili su zvijezdu i pronašli Njega.

Baš kao što je Bog obećao, njihovi napori da Ga 
traže, među zvijezdama, u Judeji, u palači i konačno 
u Betlehemu, rezultirali su pronalaženjem Njega.

Trebamo primijetiti da je postojala jedna osoba 
koja je tražila Isusa, ali nije joj bilo dopušteno da Ga 
pronađe - Herod. Herod je htio ubiti maloga kralja, 
ali je Bog poslao anđela da upozori Isusova oca, 
Josipa, a mali je kralj spašen tako što se sakrio u 
Egiptu.

Herodov odgovor bio je užasan. Osudio je na 
smrt sve bebe dječake u Betlehemu mlađe od dvije 
godine. Njegov bijes i strah naveli su ga da počini 
gnusan čin masovnog ubojstva. Isusa nije našao 
jer mu je htio nauditi. Herod nije bio tragač. Bio je 
razarač.

Poput magova, ljudi potaknutih zvijezdama da 
traže maloga kralja, i mi smo pozvani tražiti Isusa.

Stari zavjet podsjeća nas da ćemo vjerojatno biti 
potaknuti svojim okolnostima. Kada život postane 
težak, često se obraćamo Bogu, tražeći pomoć. 
Bez obzira što znamo ili koliko razumijemo, Bog 
nam govori da nam je dopušteno i više nego poželj­
no da ga tražimo. Nadalje, obećava da ćemo ga naći 
ako ga budemo tražili. To je garancija.

U Luki 11 Isus kaže:

  „Tražite i dat će vam se;
  Tražite, i naći ćete;
  Kucajte, i otvorit će vam se.
  Jer, tko god traži, dobiva, 
  tko traži, nalazi, 
  a onome tko kuca, 
  bit će otvoreno.”

Isus ne nudi život bez stresa i problema. Umjesto 
toga, on nudi Sebe.

Bog ne jamči da će život biti lak. On ne jamči da 
će život biti bez patnje. On ne jamči da će sve ispa­
sti baš onako kako želimo. Uostalom, Isus je živio, 
ali su drugi dječaci umrli. Na kraju je i Isus umro. U 
svojoj odrasloj dobi dopustio je drugim uništiteljima 
da ga pronađu i razapnu.

Isusova smrt i uskrsnuće učinili su ga dostupnim 
svima koji ga traže. Kao i mi.

Bio to prvi put ili pedeseti, Isus nam govori da 
ako ga tražimo, naći ćemo ga. Poput maga, traga­
telja koji su htjeli obožavati maloga kralja, pozvani 
smo tražiti Isusa i pronaći ga. Jesmo li Ga spremni 
tražiti?

susan samples
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PROČITAJTE NEŠTO INSPIRATIVNO 
I POZITIVNO I TO NAJMANJE 5 
MINUTA (BIBLIJU, MUDRE IZREKE 
I DRUGE INSPIRATIVNE KNJIGE)

KONCENTRIRAJTE SE NA JEDNU 
POZITIVNU MISAO KOJA DOLAZI 
OD VAŠEG ČITANJA, NPR.: 
VOLJEN/A SAM.

BUDITE BLAGI PREMA SEBI. 
KADA VAŠE MISLI ZUJE UOKOLO, 
NJEŽNO IH VRATITE NA JEDNU 
POZITIVNU MISAO.

ZAPIŠITE NA PAPIR ILI U 
BILJEŽNICU SVE POZITIVNE 
STVARI KOJE SU VAM PALE NA UM.

12    

VJEŽBE ZA MENTALNO 
I DUHOVNO ZDRAVLJE

Kada se dogodila tvoja ljubav prema Bogu?
Kada sam krenuo u crkvu, tamo mi je nekoliko 
kršćana pomoglo da shvatim koliko je Bog bitan u 
mojem životu.

Koji je tvoj najdraži biblijski odjeljak ili stih? 
„Oni koji vjeruju u BOGA, oni su poput brda Sion. Ni­
šta ih ne može potresti, stoje zauvijek utemeljeni.” 
(Psalam 125,1)

Što bi savjetovao ostalim mladima zašto 
je važno poznavati Boga i čitati Riječ? 
Jer nam Bog može pomoći ako Ga samo pitamo, 
a u Bibliji ima puno savjeta kako voditi bolji život.

Što radiš kako bi tvoj odnos s Njim bio živ?
Molim se i čitam Bibliju svaki dan.

Zašto voliš dolaziti na grupe za mlade? 
Zbog poučnih poruka i dobrog društva.

Zbog čega misliš da je život s Bogom bolji?
Mislim da je život s Bogom bolji jer nam On daje sna­
gu da lakše prođemo kroz teške trenutke u životu. 
Bogu također možemo reći kad nas nešto muči i 
kad nam treba neki savjet.  

petar đaković

Intervju

?!

„Oni koji 

vjeruju u BOGA, 

oni su poput brda 

Sion. Ništa ih ne može 

potresti, stoje zauvijek 

utemeljeni.”

NA JEDAN POSEBAN PAPIR 
ZAPIŠITE SVE NEGATIVNE STVARI 
KOJE SU VAM PALE NA UM.

ZGUŽVAJTE I BACITE TAJ PAPIR. 
ZAMIŠLJAJTE KAKO VAS SVE 
NEGATIVNE MISLI NAPUŠTAJU.

U RAZGOVORU S BOGOM I U 
MOLITVI, ZAMOLITE BOGA DA 
VAM MAKNE SVE NEGATIVNE 
MISLI I POMOGNE VAM DA IMATE 
ŠTO VIŠE POZITIVNIH MISLI.

ČESTO SE VRAĆAJTE NA 
ČITANJE BIBLIJE. ONO ŠTO ĆETE 
TAMO PROČITATI BIT ĆE LIJEK 
ZA VAŠE DUŠE. KROZ BOŽJU 
RIJEČ MOŽETE PRONAĆI SVOJU 
PRAVU VRIJEDNOST.

1 5

2
6

4
8

3
7

Radite ovo redovito na sigurnom i mirnom mjestu.

gary d. taliaferro
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TRI VAŽNE 
SMJERNICE 
ZA OSOBNU 
MOLITVU

Molitva je najintimniji oblik komunikacije između 
nas i Boga. Kroz molitvu, ne samo da izražavamo 
svoje želje i potrebe, već i potvrđujemo svoju vje­
ru, predanost i povjerenje u Boga. No, kako bi naša 
molitva bila učinkovita i uslišena, važno je razumjeti 
nekoliko ključnih principa. Evo tri najvažnija aspekta 
molitve koji nam pomažu da uistinu doživimo snagu 
molitve.

1. *Molim se Ocu u ime Isusa* 
IVAN 16,23-24

Isus nam je jasno rekao: „Zaista, zaista vam kažem: 
što god zatražite od Oca u moje ime, dat će vam" 
(Ivan 16,23). Ovaj je stih temeljni princip molitve jer 
nam pokazuje da se kroz Isusa otvara put prema 
Ocu. Naša molitva nije samo razgovor s Bogom, 
nego i čin prepoznavanja i prihvaćanja Isusa kao 
našeg Spasitelja i posrednika.

Moliti u ime Isusovo znači pristupiti Ocu s povjere­
njem jer Isus je pomirio nas s Bogom. Kroz njega 
imamo slobodan pristup Božjoj milosti. Ovdje ne 
govorimo o automatskom ispunjavanju želja, već o 
molitvi koja je u skladu s Božjom voljom i planom 
za naš život. Kroz vjeru u Isusa, naš pristup Bogu 
postaje pun smisla i snage.

2. *Vjerujem da ću primiti* 
MARKO 11,24

Isus u Marku 11,24 kaže: „Zato vam kažem: sve što 
molite i tražite, vjerujte da ste primili i bit će vam." 
Vjera je ključni element svake molitve. Bog je Bog 
vjere, a mi smo Njegova djeca po vjeri. Kroz vjeru 
u Boga i Njegovu sposobnost da odgovori na naše 
molitve, otvaramo vrata Božje milosti u svom životu.

Mnogi ljudi žele prvo vidjeti odgovor na molitvu, 
pa tek onda vjerovati. No, Isus nas uči da moramo 

vjerovati prije nego što primimo. Vjera nije samo 
intelektualno prihvaćanje, nego vjera srca koja 
povjerava Bogu da će učiniti ono što obećava. 
Kada molimo, trebamo vjerovati sa zahvalnošću, 
kao da smo već primili ono što tražimo. Vjera je ta 
koja aktivira Božju providnost u našem životu, a ne 
naše sposobnosti ili zasluge.

3. *Opraštam prije nego molim* 
MARKO 11,25-26

Molitva nije samo traženje od Boga, već i proces 
pomirenja. Isus je u Marku 11,25-26 upozorio: „I kad 
stojite i molite, oprostite, ako imate nešto protiv 
nekoga, da bi i vaš Otac koji je na nebesima opro­
stio vama vaše prijestupe." Ovdje je jasno naglašeno 
da naš odnos prema drugim ljudima direktno utje­
če na našu molitvu. Ako nosimo gnjev, gorčinu ili 
nezahvalnost prema nekome, naše molitve neće 
biti uslišene.

Prije nego što zatražimo Božji odgovor na naše 
molitve, moramo očistiti srce. To znači oprostiti 
onima koji su nas povrijedili jer Bog neće uslišati 
molitve onih koji zadrže neoproštenje u srcu. Opro­
štaj nije samo dar drugome, nego i nama samima 
– oslobađa nas od tereta prošlih rana i omogućava 
nam da koračamo u Božjoj slobodi.

Molitva nije samo čin traženja od Boga, već pro­
ces koji uključuje vjeru, ljubav i oprost. Kroz molitvu 
u ime Isusa, vjeru u Božja obećanja i oprost prema 
onima koji su nas povrijedili, otvaramo put prema 
odgovoru na naše molitve. Ako želimo da naša 
molitva bude uslišana, moramo se moliti u skladu 
s Božjom voljom, vjerovati da ćemo primiti i očistiti 
srce od svih neprijateljstava. Tako će naše molitve 
postati snažna veza s Bogom, kroz koju ćemo doži­
vjeti Njegovu prisutnost u svom životu.

klara dragišić

Moliti u 
ime Isusovo 

znači pristupiti Ocu s 

povjerenjem jer Isus 

je pomirio nas 
s Bogom.
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PREPORUKE 
FILMA
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PREPORUKA 
PJESAMA                       
ZA SLUŠANJE

LAUREN DAIGLE, YOU SAY 
- na snažan način govori o našem identitetu

LAUREN DAIGLE, RESCUE
- govori kako nas On može izbaviti od svega

CECE WINANS, GOODNESS OF GOD 
- govori o dobroti Božjoj koja nikada ne prestaje

AMANDA COOK, PIECES 
- govori o tome kako nam se Bog daje
   u cijelosti i nikada se ne skriva od nas

HILLSONG UNITED, OCEANS 
- pjesma koja je osvojila mnoge
- svaka riječ govori našim srcima
- obavezno ju poslušajte

KIM WALKER SMITH, MAKE ROOM 
- potiče nas da u svojim životima napravimo 
   mjesta za Boga i da mu predamo sve terete, 
   tradicije i religioznost kako bi On mogao 
   doći u naše živote

ELEVATION WORSHIP, DO IT AGAIN 
- govori kako nas Bog nikada neće razočarati 
   i da Njegova obećanja uvijek vrijede.

mateja stolnik vugrek

U nekim od naših prijašnjih brojeva naveli smo 
nekoliko preporuka filmova. Želimo vas još 
jednom podsjetiti na njih pa ćemo vam dati 
listu ukoliko se želite ohrabriti, zabaviti i naučiti 
nešto novo kroz njihove snažne poruke:

1. RATNA SOBA / WAR ROOM
-  jedan od najgledanijih kršćanskih 
    modernih filmova

2. MOST / THE BRIDGE
-   istinita ljubavna priča

3. BOG NIJE MRTAV / GOD'S NOT DEAD
-   snažna poruka za mlade

4. IZABRANI / THE CHOOSEN
-   inspirativna serija u nastavcima 
     koja je probudila svijet i mnoge 
    navela na razmišljanje. 

mateja stolnik vugrek

TRAŽIŠ 
LI BOGA?

Jeste li ikad pomislili da Bog želi da Ga tražite? Da, 
Bog je tu uvijek i On može pristupiti nama, ali On 
je kao nježan džentlmen koji ne želi nama prići na 
silu. Traženje bi trebalo biti aktivni proces. Znači, 
prvo Ga trebamo tražiti kako bi On mogao ući u naše 
živote. Možete to usporediti s prijateljstvom. Dobro 
znamo da nikoga ne možemo prisiliti da bude naš 
prijatelj. Potrebno je dvoje ljudi da sklope prijatelj­
stvo i da uživaju u tom odnosu. Kada je taj odnos 
prirodan i uzajaman, možemo reći kako vidimo 
promjene i plodove tog odnosa u svome životu. Na 
sličan način Bog želi da Ga tražimo, nađemo i sklopi­
mo odnos s Njim. Razlika je u tome što nas i najbolji 
prijatelji mogu razočarati, povrijediti ili napustiti, 
no Bog nas nikad neće napustiti, On ostaje s nama 
zauvijek. Zar nije prekrasno znati da je netko ovdje 
za nas zauvijek? Što te priječi da Ga tražiš?

mateja stolnik vugrek

Isus te čeka

Jeste li ikada tražili neku stvar koja vam je bila jako 
važna ili izgubljena? Sigurno, većina vas.

Kada nam je nešto jako važno, ne želimo to samo 
pustiti bez da smo se potrudili. Želimo to nešto što 
smo izgubili vratiti. To mogu biti vrijedne stvari za 
koje smo vezani ili ono još vrjednije poput prija­
teljstva ili narušenih odnosa, pa tražimo način 
kako doći do tih osoba ili ponovo obnoviti odnose. 
U Bibliji imamo jednu zanimljivu usporedbu koja go­
vori o izgubljenoj ovci. U nastavku možete pročitati 
tekst iz Mateja 18,12-14:

"Što mislite? Ako čovjek ima stotinu ovaca i jedna 
od njih odluta, neće li ostaviti onih devedest i devet 
u brdima i otići potražiti odlutalu ovcu? Istinu vam 
kažem: kad je nađe, bit će sretniji radi nje nego radi 

onih devedeset i devet koje nisu odlutale. Isto tako, 
ni vaš nebeski Otac ne želi da se izgubi itko od ovih 
malenih."

Ova usporedba na poseban način govori kako je 
Isusu važna svaka duša. Isusu su važni svi koji su mu 
nekada bili blizu, ali su se vratili nazad na stari način 
života. Također, Njemu su važni i oni koji se pribli­
že, ali prebrzo odu. On ne želi da zalutamo i odemo 
krivim smjerom jer On zna da ćemo daleko od Njega 
samo patiti. Isus ne želi da se izgubimo, ne želi da 
smo daleko, On želi da dođemo i postanemo Njego­
vo dijete. Zato nemoj lutati kao izgubljena ovca, već 
dođi Isusu, On nikad neće odustati od tebe. Ti Ga 
samo trebaš htjeti pozvati u svoj život i On će otvori­
ti vrata. Na vama je da samo prvi pokucate.

mateja stolnik vugrek

„Tražio sam Gospoda i On me uslišao i izbavio me od svih mojih strahova."
PSALAM 34,4
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